



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI
Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Vaslui
Strada Alecu Donici nr. 2, cod 730122
tel. 0235/314706, fax 0235/314706
email: cjrae_vaslui@yahoo.com, www.cjrae-vaslui.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI

Nr. 529 / 31.03.2022

DECLARAȚIE
privind
asumarea agendei de integritate organizațională
în coordonatele
STRATEGIEI NAȚIONALE ANTICORUPȚIE 2021-2025

Având în vedere adoptarea de către Guvernul României a Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 și a documentelor aferente acesteia, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1269/2021,

Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Vaslui, în calitate de unitate de învățământ cu rol de a oferi, coordona și monitoriza serviciile educaționale specifice acordate copiilor, elevilor, cadrelor didactice, părinților și altor membri ai comunității în scopul asigurării accesului la o educație de calitate și asistența necesară în acest sens, precum și de a monitoriza evoluția beneficiarilor serviciilor educaționale, de a asigura documentarea și informarea necesară pentru toți membrii comunității și de a colabora cu partenerii sociali din comunitate, precum și cu organizații și asociații la nivel național și internațional,

Asumându-și valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2021-2025,

Recunoscând importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție pentru perioada 2021-2025,

Sprijinind principiile și obiectivele Strategiei Naționale Anticorupție și asumându-și îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența exclusivă a instituției,



ADOPTĂ PREZENTA DECLARAȚIE,

prin care:

- Condamnă corupția în toate formele în care se manifestă;
- Aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție pentru perioada 2021-2025;
- Își exprimă, în mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin toate mijloacele legale și administrative corespunzătoare;

- Adoptă măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități, precum și pentru considerarea interesului public mai presus de orice alt interes, în acord cu respectarea principiului transparenței procesului decizional și accesului neîngrădit la informațiile de interes public;
- Își asumă îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vaslui;
- Susține și promovează implementarea cadrului legislativ anticorupție ce vizează, în principal, prevenirea corupției în instituțiile publice, creșterea gradului de educație anticorupție, combaterea corupției prin măsuri administrative, aprobarea planurilor de integritate și dezvoltarea sistemului național de monitorizare a SNA;
- Autoevaluează anual și informează Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației cu privire la gradul de implementare a măsurilor cuprinse în planul de integritate al instituției precum și referitor la stadiul implementării măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției (enumerare în Anexa nr. 3 la H.G. nr. 1269/2021 privind aprobarea SNA 2021-2025).

Această declarație a fost adoptată

<p>La data de:</p> <p>31.03.2022</p>	<p>De către:</p> <p>Director CJRAE, prof. Laic Daniela</p>  
--------------------------------------	---